

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Комп'ютерні технології в машинобудуванні
освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування
розроблена в ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки
ДВНЗ УДХТУ»

Машинобудівна галузь є однією з ведучих галузей в нашій країні, яка безумовно потребує впровадження новітніх технологій за допомогою високопрофесійних фахівців. Саме підготовкою таких кадрів займається ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ».

Освітньо-професійна програма (ОПП) Комп'ютерні технології в машинобудуванні, яка реалізується в коледжі являє собою цілісну систему, що розроблена відповідно до стандарту фахової передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01.04.2022 р. № 288 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія освітньо-професійного ступеню «фаховий молодший бакалавр» та з урахуванням вимог ринку праці. В ОПП визначені мета, предметна область, методи, засоби, технології та результати навчання. Освітні компоненти ОПП мають логічний та послідовний характер, мають розвинену практичну підготовку здобувачів освіти за профілем програми, а також забезпечують умови мобільності та вибору здобувачем освіти індивідуальної освітньої траєкторії.

Навчальні дисципліни освітньо-професійної програми, які вивчають здобувачі освіти під час освітнього процесу, дозволяють забезпечити їх спеціальними знаннями і навичками, які дають можливість сформувати високопрофесійного фахівця та громадянина.

Освітньо-професійна програма сприяє формуванню та розвитку загальних і спеціальних компетентностей в галузі машинобудування для виконання професійних завдань та обов'язків на робочому місці.

З урахуванням вищезазначеного вважаю що, освітньо-професійну програму підготовки фахівців спеціальності 133 Галузеве машинобудування ОПП Комп'ютерні технології в машинобудуванні, можна рекомендувати для використання в освітньому процесі.

Рецензент:

Начальник відділу організації
технічного обслуговування і ремонтів



В.І. Шарманський